
В Томской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью жителю города Стрежевой, повлекшего смерть последнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) по факту причинения телесных повреждений жителю города Стрежевой, повлекших смерть последнего.

Следствием установлено, что в утреннее время 24 июня 2013 года на заднем сидении автомобиля ВАЗ, находящегося на 3 километре автодороги Стрежевой-Нижевартовск обнаружен труп 53-летнего жителя города Стрежевой с признаками насильственной смерти – закрытыми травмами грудной клетки и других частей тела.

В настоящее время следователями Стрежевского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Томской области совместно с сотрудниками УМВД России по Томской области проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лиц совершивших преступление, и подлежащих привлечению к уголовной ответственности, а также сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2013

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/617458>